Bytom, dn. 29.05.2012 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA

dotyczy przetargu nieograniczonego 

na usługi ochrony mienia w Galerii Muzeum Miejskiego Cafe Silesia w Zabrzu 
ul. 3 Maja 6 i Muzeum Miejskiego w Zabrzu ul. 3 Maja 91


Komisja przetargowa w przetargu nieograniczonym na usługi ochrony mienia w Galerii Muzeum Miejskiego Cafe Silesia w Zabrzu ul. 3 Maja 6 i Muzeum Miejskiego w Zabrzu ul. 3 Maja 91, informuje, iż w dniu 28.05.2012  wpłynęło zapytanie od Wykonawcy do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, o treści:

1. Zamawiający wymaga, by usługa ochrony realizowana była przez 1 pracownika na zmianie w systemie dwuzmianowym przez 7 dni w tygodniu, 24 godziny na dobę. W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie, w jakim celu Zamawiający wymaga, by Wykonawca zapewnił do realizacji przedmiotu zamówienia zespół 10 osobowy. Czy może w skład tego zespołu wchodzą również pracownicy grupy interwencyjnej, dowódcy zmiany, szef ochrony?

2. Zamawiający wskazuje, że termin realizacji przedmiotu zamówienia wynosi 24 miesiące od daty zawarcia umowy. Jednakże w punkcie 18) OPZ na stronie 28 SIWZ wskazuje, że na 4 dni robocze przed datą rozpoczęcia realizacji zamówienia, Wykonawca zainstaluje system sygnalizacji napadu połączony z centrum monitorowania alarmów, którym dysponuje Wykonawca. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający wymaga, by Wykonawca przed podpisaniem umowy przystąpił do wykonywania czynności związanych z realizacją umowy?

3. Zwracamy się z prośbą o określenie wymaganego zakresu działania przycisków napadowych (podanie odległości). Prosimy o określenie, czy Zamawiający wymaga by przyciski antynapadowe działały wewnątrz czy na zewnątrz budynku.

4. Zwracamy się z prośbą o podanie ilości wymaganych przycisków antynapadowych i ich planowanego rozmieszczenia.

Odpowiedzi  Zamawiającego na powyższe pytania są następujące:

Odpowiedź na pkt 1:

Zgodnie z zapisami w SIWZ ochronie podlegają dwa budynki w dwóch różnych lokalizacjach, przez 24 godziny na dobę przez wszystkie dni tygodnia. W jednym dniu usługę ochrony (system dwuzmianowy) pełnić będą cztery osoby. Ze względu na planowane urlopy, wypadki losowe, zwolnienia lekarskie jak również wymogi dotyczące limitu czasu pracy zapisane w Kodeksie pracy wymagane jest aby kolejne 4 osoby były skierowane do ochrony obiektów Muzeum. 
Muzeum posiada swoją specyfikę działalności. Organizuje imprezy kulturalne (wernisaże, spotkania, koncerty) zarówno we własnych budynkach jak i w plenerze. Dlatego też musi zostać zapewniona dodatkowa obsada na posterunkach doraźnych w razie zaistnienia takich okoliczności, których nie da się z góry zaplanować.

Odpowiedź na pkt. 2:

Data podpisania umowy nie jest jednoznaczna z rozpoczęciem świadczenia usług. Umowa zostanie podpisana po rozstrzygnięciu procedury przetargowej, w okresie ważności ofert, zgodnie z zapisami SIWZ pkt 14, natomiast okres świadczenia usług ochrony opisano w pkt 4 SIWZ. 

W związku z powyższym montaż systemu sygnalizacji napadu może zostać zrealizowany przed datą fizycznego przejęcia budynku Galerii do ochrony, ale już po podpisaniu umowy. Natomiast jego uruchomienie nastąpi 1 sierpnia 2012 r. czyli z chwilą przejęcia obowiązków ochrony.
Odpowiedź na pkt.3 oraz 4:
Zamawiający wymaga zamontowania jednego przycisku antynapadowego zamontowanego wewnątrz budynku Galerii w okolicach szatni. Dokładna lokalizacja zostanie ustalona z Wykonawcą wyłonionym do realizacji zamówienia. Wciśnięcie przycisku antynapadowego winno włączać cichy alarm, który zaalarmuje centrum monitorowania i skutkować będzie przyjazdem grupy interwencyjnej.
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Komisja przetargowa w przetargu nieograniczonym na usługi ochrony mienia w Galerii Muzeum Miejskiego Cafe Silesia w Zabrzu ul. 3 Maja 6 i Muzeum Miejskiego w Zabrzu ul. 3 Maja 91, informuje, iż w dniu 1.06.2012  wpłynęło zapytanie od Wykonawcy do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, o treści:

W nawiązaniu do przetargu na ochronę Państwa obiektów zwracam się z prośbą o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod zapisami punktu 5) podpunkt 3 a SIWZ:  

"drogą radiową (...)". Ponieważ zapis taki jest niejednoznaczny i nie pozwala ocenić przez Oferenta czy spełnia warunki tego wymogu.
Odpowiedź  Zamawiającego na powyższe pytanie jest następująca:

 Droga radiowa oznacza, iż sygnał z systemu alarmowego przesyłany jest do Centrum Monitorowania za pomocą fal radiowych  z nadajnika zamontowanego w chronionym obiekcie przez Wykonawcę.
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Komisja przetargowa w przetargu nieograniczonym na usługi ochrony mienia w Galerii Muzeum Miejskiego Cafe Silesia w Zabrzu ul. 3 Maja 6 i Muzeum Miejskiego w Zabrzu ul. 3 Maja 91, informuje, iż w dniu 1.06.2012  wpłynęło zapytanie od Wykonawcy do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, o treści:

W nawiązaniu do Państwa odpowiedzi na zadane uprzednio pytanie zwracam się wnioskiem o udzielenie informacji czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie transmitera GSM, który korzysta z systemu GPRS i przesyła dane również przy pomocy fal radiowych do Centrum monitorowania a jednocześnie umożliwia systematyczne monitorowanie systemu alarmowego i w przypadku braku sygnału testowego powoduje natychmiastową reakcję grupy interwencyjnej, tak samo jak i w przypadku wystąpienia alarmu. Jest więc równoważny do klasycznej drogi radiowej wykorzystującej nadajniki FM. Natomiast ograniczenie przesyłu radiowego tylko do  nadajnika radiowego powoduje nieuzasadnione technicznie ograniczenie zasad uczciwej konkurencji w postępowaniu.

Z poważaniem

Odpowiedź  Zamawiającego na powyższe pytanie jest następująca:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie transmitera GSM
